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Opracowanie dokumentacji przedprojektowej dla

Projektu "Zwiększenie przepustowości na odcinku

Warszawa Wschodnia - Nasielsk (Kątne/Świercze)"

NAZWA PROJEKTU:

TEMAT NR DATA

WERSJA

SKALA RYS. NR

NAZWA ZAMAWIAJĄCEGO:

PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.

ul. Targowa 74, 03-734 Warszawa

Databout Sp. z o.o.

ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 7, 02-366 Warszawa

WYKONAWCA DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ:

TYTUŁ RYSUNKU

Przebieg nowej linii kolejowej wyłączajacej się z linii kolejowej nr 9

wraz z łącznicą z linią kolejową nr 10

WARIANT 2

01:11500

N
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